

## **Готовы бороться за свои рабочие места**

В преддверии дня защиты хризотила, который состоится 16 апреля, четыре профсоюзные организации хризотил производящей промышленности объединились для организации международного автопробега: г. Екатеринбург - г. Асбест - г. Ясный - г. Житикара. Автопробег стартует 12 апреля из г. Екатеринбурга.

В ходе мероприятия участники посетят производства хризотила в городах Асбест, Ясный и Житикара. В рамках мероприятия участники пробега намерены преодолеть более 1500 километров!

Международный Альянс профсоюзных организаций "Хризотил", Ассоциация ветеранов хризотиловой промышленности, Союз молодежи хризотиловой промышленности и общественное движение "Женщины за безопасный труд и социальную стабильность" организуют международный автопробег в защиту хризотиловой промышленности, чтобы привлечь внимание мировой общественности к проблеме использования хризотилодержащей продукции.

В рамках автопробега предусмотрены митинги и шествия в защиту хризотила на производствах в городах Асбест, Ясный и Житикара. Автопробег продемонстрирует мировой общественности, что хризотиловая промышленность России и Казахстана дружна, едина и готова бороться против антиасбестовой истерии за свои рабочие места и счастливое будущее.

Также в рамках автопробега будет дан старт масштабной международной акции "Твое слово". Работникам отрасли будет предложено сфотографироваться с табличкой "Нет запрету хризотила в мире". Основная цель проекта - показать международной общественности лица людей, ежедневно контактирующих с хризотилом. Дать слово тем, кто действительно вправе решать судьбу этого материала. Стать участником акции смогут все желающие. Фотографии будут разосланы в виде открыток участникам Конференции Сторон Роттердамской Конвенции и размещены на специальном сайте [www.yourwords.ru](http://www.yourwords.ru).

Автопробег и акция "Твое слово" проводятся при поддержке международного общественного движения "За хризотил" перед Конференцией Сторон Роттердамской Конвенции, которая состоится в Женеве в мае текущего года. На заседании Конвенции будет в очередной раз поднят вопрос о запрете использования хризотилового асбеста.

Говорит **Андрей ХОЛЗАКОВ**, председатель Международного Альянса профсоюзных организаций "Хризотил":

- Может показаться, что задуманные нами мероприятия - вызов международному сообществу. На самом деле мы не боремся - оброняемся. В отличие от оппонентов, мы не лезем в дела других стран, не ездим по Европе с доказательствами безопасности хризотила. Тем не менее запрет на использование минерала действует в Европе и ряде других стран. Можно, конечно, не обращать на это внимания, но если хризотил-асбест будет включен в список особо опасных веществ Роттердамской Конвенции, что тогда станет с теми городами, в которых предприятия хризотиловой промышленности являются самыми крупными налогоплательщиками?

Автопробег Екатеринбург - Асбест - Ясный - Житикара и проект "Твое слово" - это наш ответ тем, кто поддался антиасбестовой истерии. Мы привлекаем внимание общественности, чтобы сказать: "Вы утверждаете, что хризотиловый асбест смертельно опасен. Но вот мы, люди, работающие с хризотилом ежедневно, посмотрите на нас. Мы разного возраста, мы живем в разных городах, но нас много и мы все счастливы, живы и здоровы! Мы верим, что нас наконец-то увидят и услышат!".

Профсоюзные организации выражают благодарность правительству Российской Федерации и президенту Российской Федерации В.В. Путину за взвешенный, строго научный подход к проблеме использования хризотила, готовность к сотрудничеству в сферах повышения безопасности производства и сохранения рабочих мест.

